
Dréacht 01:     © Foireann Fhorbartha Thionscadal Mata

Gníomhaíochtaí Daltaí:
 
Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Is comhthreomharán é ABCD
síos faid na mírlínte seo a leanas.
[AE] = _________ 
[EC] = _________ 
[DE] = _________ 
[EB] = _________ 
An bhfuil fad [AE] = fad [EC]? ___________
An bhfuil fad [DE] = fad [EB]? ___________

 
2. Is comhthreomharán é ABCD

síos faid na mírlínte seo a leanas.
[AE] = _________ 
[EC] = _________ 
[DE] = _________ 
[EB] = _________ 
An bhfuil fad [AE] = fad [EC]? ___________
An bhfuil fad [DE] = fad [EB]? ___________

 
3.  Is comhthreomharán é ABCD. 

An bhfuil fad [AE] = fad [EC]? _________
An bhfuil fad [DE] = fad [EB]? _________

 
4. Scríobh síos i d’fhocail féin

agus 3.___________________________________________________

_____________________________________________________________________

 
5. Cliceáil an Ticbhosca sa chomhad idirghníomhach agus léireofar 

An é sin an tátal a bhain tú as? 
 

© Foireann Fhorbartha Thionscadal Mata           Teoirim 10                Leathanacht

Gníomhaíochtaí Daltaí: Teoirim 10 

Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “Teoirim 10” ar CD an Dalta. 

ABCD. Tarraing an pointe D faoi chlé leis an luchóg agus scríobh 
síos faid na mírlínte seo a leanas. 

[EC]? ___________ 
[EB]? ___________ 

ABCD. Tarraing an pointe A faoi dheis leis an luchóg agus scríobh 
seo a leanas. 

[EC]? ___________ 
[EB]? ___________ 

ABCD. Tarraing an pointe A ionas go mbeidh fad 
[AE] = fad [EC]? _________ 
[DE] = fad [EB]? _________ 

d’fhocail féin, an tátal atá le baint as do chuid freagraí ar cheisteanna 1, 2 

__________________________________________________________________

________________________________________________________

eáil an Ticbhosca sa chomhad idirghníomhach agus léireofar foclaíocht 
An é sin an tátal a bhain tú as? ______________ 

 

eathanacht 1 as 1     

D faoi chlé leis an luchóg agus scríobh 

dheis leis an luchóg agus scríobh 

 [AE] = 3 

baint as do chuid freagraí ar cheisteanna 1, 2 

_______________ 

___________________________________________________________ 

foclaíocht na teoirime.  


